D. SCieiki 24.04.2008

Liczba testéw: 3 + 5 + 5
Dostepna pamieé: 128 MB

Dane jest drzewo T o n wierzchotkach. O $ciezce w drzewie mys$limy jako o zbiorze wierzchotkéw (ustawionych
sktadajacy sie z pojedynczego wierzcholka.

Nalezy obliczy¢ jaka jest minimalna liczba roztacznych Sciezek pokrywajacych cate drzewo. Formalnie ozna-
cza to, ze chcemy podzieli¢ zbiér wszystkich wierzchotkoéw drzewa na rozltaczne podzbiory, takie ze kazdy pozd-
biodr jest Sciezka oraz liczba takich podzbioréw jest jak najmniejsza.

Przykladowe drzewo (patrz przykiad A) wraz z jednym z optymalnych podzialéw na Sciezki zaprezentowano
na rysunku ponize;j.

Specyfikacja danych wej$ciowych

W pierwszym wierszu wejscia znajduje sie jedna liczba naturalna 1 < n < 105, bedaca liczba wierzchotkéw w
drzewie T'. Wierzchotki sa numerowane liczbami naturalnymi od 1 do n. W kazdym z kolejnych n — 1 wierszy
wejécia znajduja sie dwie liczby naturalne a i b oddzielone pojedyncza spacja, takie ze 1 < a # b < n. Oznacza
to, ze w drzewie T istnieje krawedz miedzy wierzchotkami a i b.

Specyfikacja danych wyjSciowych

W pierwszym i jedynym wierszu wyjécia Twéj program powinien wypisaé jedng liczbe naturalna bedaca mini-
malna liczbg $ciezek, ktora wystarczy do pokrycia drzewa T.

Przykilad A
Wejscie: Wyjscie:
12 5
13
23
3 12
12 6
6 5
6 4
12 11
8 11
7 8
9 11
10 11

Przyklad B
Wejscie: Wyjscie:
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Przyktad C

‘Wejscie: Wyjscie:
2 1
12

Ogodlne specyfikacje i zasady oddawania zadan znajduja sie pod adresem:
http://www.ii.uni.wroc.pl/ mbi/dyd/aisd_08s/


http://www.ii.uni.wroc.pl/~mbi/dyd/aisd_08s/
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